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Spezifische Bewertungen der 

Spitzenkandidaten (ID; Prozent) 

69
64

51

28 25
20

29 29

19

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

pers. Auftreten Glaubwürdigkeit Führungspers.



Deutschland nach der Wahl 

Prof. Dr. Oskar Niedermayer 
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Gewünschter Ministerpräsident 
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Wichtigste Probleme in Brandenburg 
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Problemlösungskompetenz: 

Wirtschaft (FGW, Prozent) 
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Wahlentscheidung nach Beruf 
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Wer soll die Regierung bilden? 
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